

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNA STEJARI, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale „Aurel Teodorescu” Stejari, Comuna Stejari, Județul Gorj”, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație\Reforma, în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI.

Proiectul se desfășoară în perioada 29 august 2023 – 31 decembrie 2024, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de *1217508,56 lei*, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene–Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este dotarea cu mobilier a sălilor de clasă, dotarea cu mobilier și materiale didactice a laboratoarelor (altele decât cele informatice), dotarea digitală a laboratoarelor (altele decât cele informatice), dotarea sălilor de sport cu echipamente și materiale didactice.

Astfel, toate dotările ce vor fi achiziționate prin proiect vor duce la crearea unor standarde superioare de calitate în unitățile de învățământ cu consecințe pozitive asupra tuturor problemelor cu care se confruntă învățământul în acest moment.

La nivelul Școlii Gimnaziale „Aurel Teodorescu” Stejari, în cadrul proiectului, sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

- 1) Asigurarea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.
- 2) Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar, permițând accesul elevilor la tehnologie prin echipamente dedicate.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Păiuși Robert-Ionuț – Reprezentant Comuna Stejari
Telefon: 0752381782
E-mail: primariastejari@yahoo.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”